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L.Dz. WETIK.P!?.E?..QOOS‘ Gdansk, 09.02.2009

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe mebli
wraz z montazem dla Wydziatu Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki
Politechniki Gdanskiej, ZP/68/WETI/08, CRZP/347/009/D/08.

Na podtsawie art. 38 ust 2 ustawy PZP Zamawiajacy informuje, ze w postgpowaniu
wplynglo zapytanie:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca w fazie skladania oferty okreslit jakie
ewentualnie zastosuje produkty rownowazne? Jezeli tak, to na jakich zasadach?

Odpowiedz 1:

Tak. Zamawiajacy wymaga, aby w przypadku zaoferowania przez Wykonawce¢ produktu
rownowaznego zamiast opisanego w SIWZ Wykonawca ztozyt dodatkowe oswiadczenie
(sporzadzone we wlasnym zakresie) zawierajace nazwe zaoferowanego produktu
rownowaznego oraz dane pozwalajgce na jednoznaczng jego identyfikacje (j. nazwe
producenta oraz kraj jego pochodzenia, typ). W o§wiadczeniu nalezy ujaé przede wszystkim
nastgpujace produkty: zawiasy, zamki, prowadnice rolkowe do szuflad, prowadnice do
szuflad kartotekowych, uchwyty itp. Powyzsze dane pozwola Zamawiajacemu na
sprawdzenie, czy zaoferowane przez Wykonawce produkty rownowazne sg zgodne z
wymaganiami okreslonymi w SIWZ. Brak oéwiadczenia Zamawiajacy uzna jako
zaoferowanie przez Wykonawce do wykonania przedmiotu zaméwienia, materiatow i
produktéw proponowanych przez Zamawiajacego w SIWZ.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie metalowych oston regulatorow nog stolow i
biurek (d=40 mm)?

Odpowiedz 2:
Nie.

Pytanie 3:

Czy mozliwe jest dokonanie zmiany $rednicy nég metalowych z d=40mm na inng?

Odpowiedz 3:
Nie.
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Pytanie 4:
Proszg jednoznacznie okresli¢, czy wszystkie typy zamkoéw:zamki drzwiowe, baskwilowe,
centralnie blokujace szuflady maja by¢ w systemie Master Key oraz w jakich konfiguracjach?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wymaga, aby byla mozliwos¢ (na zyczenie uzytkownika) otwieranie wszystkich
typoéw zamkow jednym kluczem, zaréwno zamkéw w drzwiczkach jak i szufladach. System
Master Key nie jest konieczny. Nalezy zastosowa¢ zamki, w ktérych wystepuje mozliwosé
wymiany wkiadek patentowych (bgbenkow) bez koniecznosci demontazu catego zamka — np.
firmy Lehmann lub réwnowaznych. Zamki baskwilowe zastosowa¢ w szafach, w ktérych
wystepuja podwajne drzwi (prawe i lewe) w celu eliminacji zasuwek.Uwaga: nalezy stosowac
odpowiednio zamki prawe i lewe.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie podstaw pod komputer wykonanych z PCV?

Odpowiedz 5:
Nie.

Pytanie 6:

W jaki sposob maja by¢ prowadzone zaluzje, czy Zamawiajacy wymaga, aby byta mozliwos¢
zatrzymania zaluzji w dowolnym potozeniu bez mozliwosci samoistnego jej opadania lub
podnoszenia si¢?

Odpowiedz 6:

Nalezy zastosowac¢ system zaluzji z hamulcem — mozliwos¢ zatryzmania zaluzji w dowolnym
polozeniu. Zamawiajacy zaleca stosowanie spr¢zynowych bgbnéw nawijajacych matg
zaluzjowa. Tym samym dopuszcza si¢ (a nawet zaleca) prowadzenie zaluzji po zewnetrznej
stronie korpusu szafy, dzieki czemu licuje si¢ ona z frontem drzwi nakladanych na korpus.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy dokona zmiany SIWZ.

. Krzysztof Goczyla
. nadzw. PG

2/2



